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Avrupa Birliği tarafından finanse edilmektedir. Ancak ifade edilen görüş ve görüşler yalnızca yazar(lar)a aittir ve Avrupa Birliği ya da Avrupa Eğitim ve Kültür 
Yürütme Ajansı’nın (EACEA) görüşlerini yansıtmak zorunda değildir. Bunlardan ne Avrupa Birliği ne de EACEA sorumlu tutulabilir.

Öğrenenden başlayarak İleri
İmalatın sürdürülebilir
geleceğini inşa etmek için
çalışan uluslararası bir proje

İLERİ İMALATIN GELECEĞİ

BÜLTEN

LCAMP’in son bültenine hoş geldiniz.

LCAMP projesi sonuçlanırken bu sayı, ileri
imalat alanında mesleki eğitim, sanayi ve
inovasyon arasındaki iş birliğini güçlendiren
ortak Avrupa yolculuğunu yansıtıyor.

24 ülkeden yaklaşık 700 katılımcıyı bir araya
getiren Vitoria-Gasteiz’deki LCAMP Week & 
Open Days 2026’yı öne çıkarıyoruz. Etkinlik; 
LCAMP Gözlemevi, Beceri Bulucu, Öğrenme
Fabrikaları ve gelecekteki LCAMP Alliance gibi
proje sonuçlarını ve kalıcı girişimleri sergiledi.

Ortakların nihai çıktılar, platform geçişi, 
yaygınlaştırma ve LCAMP Alliance’ın geleceği
konusunda uzlaştığı son Ulusötesi Proje
Toplantısına da göz atacağız..

Bu sayı ayrıca LCAMP Student Hub ve İş Birlikçi
Öğrenme Fabrikası yaklaşımı üzerinden güçlü
katılımı vurgulayarak öğrenme ile gerçek
endüstriyel uygulama arasındaki bağı
pekiştiriyor.

LCAMP yolculuğunun bir parçası olduğunuz
için teşekkür ederiz. LOREM IPSUM DOLOR

BU SAYIDA:
LCAMP Konferansı 2026

Haberler

Faaliyetler

Ekiple tanışın

Dünyada LCAMP

LCAMP, Sanayi 4.0’ın geleceği için gerekli 
becerileri kazandırmaya çalışmaktadır. 

Proje, İleri İmalat sektöründe çalışan 
MEÖ/YMEÖ merkezleri ve şirketler için bilgi 

üretimi ve paylaşımı, iş birliği ve hizmet 
sunumunda Avrupa referans platformu 

olmayı hedeflemektedir.

https://lcamp.eu
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21–23 Nisan 2026 tarihlerinde Vitoria-Gasteiz şehri, 24 ülkeden yaklaşık 700 katılımcıyı bir araya
getiren International LCAMP Week & Open Days 2026’ya ev sahipliği yaptı. Bask Hükûmeti
Eğitim Bakanlığı ve Tknika tarafından LCAMP projesiyle iş birliği içinde düzenlenen etkinlik,
girişimin son aşamasına yaklaşırken önemli bir dönüm noktası oldu.

Aalen, Almanya (2024) ve Finspång, İsveç (2025) konferanslarının ardından bu yılki etkinlik;
uluslararası iş birliği, Mesleki Eğitim ve Öğretimde (VET) inovasyon ve dijitalleşme, yapay zekâ
ile yeşil dönüşüm bağlamında ileri imalatın geleceğine odaklandı. Eğitimciler, politika yapıcılar,
sanayi temsilcileri ve uluslararası kuruluşlar iyi uygulamaları paylaşmak ve beceri geliştirmeye
yönelik yeni yaklaşımları keşfetmek üzere bir araya geldi.

Program; açılış konuşmaları, panel oturumları, uygulamalı atölyeler, ağ kurma etkinlikleri ve
şirket ziyaretlerini birleştirdi. Öne çıkan başlıklardan biri, Avrupa Komisyonu, OECD, Avrupa
Eğitim Vakfı ve UNESCO-UNEVOC gibi kuruluşların katkılarıyla gerçekleştirilen “Global
Connection for Local Change” uluslararası konferansı oldu. Konferansta MEÖ sistemlerinde iş
birliği ve öğrenen merkezli inovasyonun önemi vurgulandı.

Katılımcılar ayrıca LCAMP Gözlemevi, Beceri Bulucu, Öğrenme Fabrikaları, Açık İnovasyon
Topluluğu ve gelecekteki LCAMP Alliance gibi LCAMP sonuçlarını ve girişimlerini inceledi. Buna
ek olarak, 14 uygulamalı atölye ile Mercedes-Benz, Gestamp, Basquevolt ve CIC energiGUNE
gibi şirketlere yapılan ziyaretler; ileri imalat ile Sanayi 4.0 ve 5.0 teknolojilerine ilişkin pratik bir
bakış sundu.

Resmî programa paralel olarak LCAMP Student Hub, bazıları Tknika tarafından koordine edilen
karma hareketlilik programına katılan 30’dan fazla uluslararası öğrenciyi bir araya getirdi.
Öğrencilerin katılımı haftaya güçlü bir öğrenen merkezli boyut kattı.

Etkinlik, proje yaygınlaştırma faaliyetleri ve LCAMP Student Hub Skill Competition ile sona erdi;
Avrupa’da ve ötesinde daha bağlantılı, yenilikçi ve geleceğe hazır VET sistemleri inşa etmede
uluslararası iş birliğinin rolünü vurguladı.
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Konferans sunumları Konferans videosu

İletişim: info@lcamp.eu

Atölye sunumları
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https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1bL_hDdPuA1TBvrrNlEuPlYVQ-SNDB7Ab
https://www.youtube.com/watch?v=6QvFnlK_Ps8
https://drive.google.com/drive/folders/1idqdwRYCkWVdDWDa0UrOlDVHHvfp-auV


22 Nisan - Uluslararası Konferans
“Yerel Değişim için Küresel Bağlantı”
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International LCAMP Week & Open Days 2026, iş
birliği, inovasyon ve Mesleki Eğitim ve Öğretimin
(MEÖ) geleceğine odaklanan bir gün için 24 ülkeden
yaklaşık 700 katılımcıyı Vitoria-Gasteiz’de bir araya
getirerek resmen açıldı.

“Global Connection for Local Change” temasıyla
düzenlenen konferans; politika yapıcıları, eğitimcileri,
sanayi temsilcilerini ve Avrupa Komisyonu, OECD,
Avrupa Eğitim Vakfı ve UNESCO-UNEVOC gibi
uluslararası kuruluşları bir araya getirdi. Tartışmalarda,
MEÖ sistemlerinin sanayi ve toplumun değişen
ihtiyaçlarına yanıt verirken dijitalleşme, yapay zekâ ve
yeşil dönüşüme nasıl uyum sağlaması gerektiği ele
alındı.

Kurumsal açılışta Bask Hükûmeti Eğitim Bakanı
Begoña Pedrosa, VET merkezleri, şirketler ve kurumlar
arasındaki iş birliğinin Bask MEÖ modelinin temeli
olduğunu vurguladı. Ayrıca öğrencilerin inovasyon ve
öğrenmenin merkezine yerleştirilmesinin önemine
dikkat çekti.

Öne çıkan katkılardan biri, OECD Beceri Merkezi Başkanı El 
Iza Mohamedou’dan geldi. Mohamedou, yeşil dönüşümün iş
gücü piyasalarını nasıl dönüştürdüğünü ve beceri
ihtiyaçlarını nasıl yeniden şekillendirdiğini açıkladı. 
Geleceğin endüstrileri için yeterli nitelikli profesyonelin
sağlanmasının Avrupa’daki MEÖ sistemlerinin başlıca
zorluklarından biri olacağını vurguladı.

LCAMP projesi, Bask Hükûmeti Eğitim Bakanlığı Dijital Dönüşüm ve İleri Öğrenme Direktörü
Inge Gorostiaga tarafından sunuldu. Gorostiaga; LCAMP Gözlemevi, Beceri and iş Profil Uzmanı,
Açık İnovasyon Topluluğu ve Öğrenme Fabrikaları gibi girişimleri tanıttı. Gün boyunca yapılan
tartışmalarda eğitim ile sanayi arasında daha güçlü bağlar, esnek öğrenme yolları ve uluslararası
iş birliğinin önemi de öne çıktı.

Gün, ileri imalata odaklanan 14 uygulamalı atölyenin yanı sıra EGIBIDE ve CIFP Agrario Arkaute
gibi MEÖ merkezlerine ziyaretlerle tamamlandı. Katılımcılar burada sürdürülebilirliğin ve LCAMP
projesinin kalıcı mirasının sembolü olarak bir ağaç dikti.

Devamını oku
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23 Nisan - Bilgiden Uygulamaya
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23 Nisan’da düzenlenen International LCAMP Week &
Open Days 2026’nın son günü; sanayi katılımı, proje
yaygınlaştırması ve öğrenci inovasyon faaliyetleri
yoluyla bilgiyi uygulamaya dönüştürmeye odaklandı.

Katılımcılar “Proje Yaygınlaştırma Günü” ile Mercedes-
Benz Vitoria, Gestamp, Basquevolt ve CIC energiGUNE
gibi öncü şirketlere ziyaretler arasında seçim yaptı.

Jon Labaka ve Georgios Zisimos (ETF) tarafından
açılan yaygınlaştırma oturumu, 55’ten fazla Erasmus+
projesinin sunumuyla Bask MEÖ sisteminin
uluslararası gücünü ortaya koydu.

Konuşmacılar, geleceğin becerilerini şekillendirmede
öğretmenlerin kilit rolünün altını çizdi; aynı zamanda
etkinliği yaklaşan Avrupa Komisyonu MEÖ Stratejisi ve
daha geniş kapsamlı Union of Skills girişimiyle
ilişkilendirdi. Eğitim ile sanayi arasındaki iş birliği ve
uygulamalı, pratik temelli öğrenmenin önemi güçlü
biçimde vurgulandı.

Öne çıkan başlıklardan biri, öğrenci yeteneklerini
sergileyen ve öğrenme ile inovasyon arasındaki bağı
güçlendiren LCAMP Student Hub Beceri Yarışması
oldu. Şirket ziyaretleri ve Sanayi 4.0 ile 5.0’a yönelik
faaliyetler, ileri imalat ile MEÖ sistemlerinin ne kadar
yakından bağlantılı olduğunu gösterdi.

Gün, nitelikli ve geleceğe hazır bir iş gücü
oluşturmada Avrupa iş birliğinin değeri yeniden
vurgulanarak tamamlandı.

Devamını oku
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KONFERANSTAN EN İYİ 📸 KARELER

Bu yolculuğun parçası olduğunuz için teşekkürler!
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HABERLER
SON ULUSÖTESİ PROJE TOPLANTISI –
LCAMP

LCAMP projesinin son Ulusötesi Proje Toplantısı, 21 Nisan
2026’da Vitoria-Gasteiz’de CIFP Mendizabala LHII ev
sahipliğinde gerçekleştirildi. International LCAMP Week & Open
Days 2026 ile eş zamanlı düzenlenen bu kapanış ortaklar
toplantısı, tüm konsorsiyum üyelerini son kez yüz yüze
koordinasyon oturumunda bir araya getirerek önemli bir dönüm
noktası oldu.

Toplantı, Tknika’nın karşılama konuşmasıyla açıldı. Ortaklar,
proje son aşamasına yaklaşırken uyumu sağlamak üzere
yaygınlaştırma faaliyetleri (WP9), LCAMP Alliance’ın geliştirilmesi
(WP2) ve platform ile dijital altyapı (WP8) dâhil olmak üzere
temel iş paketlerindeki ilerlemeyi gözden geçirdi.

Oturumda ayrıca, ortakların nihai uygulama faaliyetleri ve
yaygınlaştırma katkıları üzerinde birlikte çalıştığı ertesi günkü
konferans atölyeleri için ortak hazırlık yapıldı.

Toplantı; İş Birlikçi Öğrenme Fabrikası’nın (CLF) rolü, Student
Hub aracılığıyla öğrenci katılımı ve Avrupa genelinde disiplinler
arası, uygulama temelli öğrenmenin artan önemi dâhil olmak
üzere LCAMP’in daha geniş mirasını da değerlendirdi.

LCAMP Ekibi

CIFP Mendizabala LHII Vitoria-Gasteiz.

https://lcamp.eu
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5

# 8 - Mayıs 2026

LCAMP Platform araç ve
hizmetlerini keşfedin!

www.lcamp.eu

🤝 İş Birliği Köşesi – Açık İnovasyon Topluluğu
Açık İnovasyon Topluluğu, başta Mesleki Mükemmeliyet Merkezleri (CoVE’ler) ile Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeler
(KOBİ’ler) arasında olmak üzere uygulamalı araştırma ve geliştirme projelerini desteklemeyi amaçlar.

Bu alan; eğitim ve sanayiyi bir araya getirerek İleri İmalatta çözümler, projeler ve inovasyon yollarını birlikte
geliştirmek için gerçek iş birliğini teşvik edecek şekilde tasarlanmıştır.

Açık İnovasyon Topluluğu

🔮 Gelecek Eğilimleri – LCAMP Gözlemevi
LCAMP Gözlemevi’ni de gururla sunuyoruz. Bu özel alan aşağıdaki konularda güncel ve kullanıcı dostu içgörüler sağlar:
• İleri İmalatta mevcut beceri eğilimleri
• Ortaya çıkan beceri açıkları
• Gelecekteki beceri öngörüleri ve iş gücü piyasası gelişmeleri

Gözlemevi, stratejik planlamayı destekler ve ortakların sanayi dönüşümünün önünde kalmasına yardımcı olur.

💡 Zekâ ve Uzmanlık Paylaşımı

🧑🎓‍‍ Öğrenenler için Araçlar ve Hizmetler

• Beceri Profili Uzmanı’na erişin: Hedeflerinizi, ilgi
alanlarınızı ve deneyiminizi girerek becerilerinizi
değerlendirin; kişiselleştirilmiş kurs ve iş
önerileri alın.

• Kursları ve Yeterlilikleri inceleyin: LCAMP 
ortaklarının sunduğu mikro-yeterlilik kurslarını
ve yeterlilikleri keşfedin.

• İleri İmalat İşlerini inceleyin:
• İleri İmalat alanındaki iş fırsatlarını keşfedin.

🏫 Yükseköğretim Kurumları için Araçlar ve 
Hizmetler

• Öğrenme Fabrikası Değerlendirmesi: 
Kurumunuzun Sanayi 4.0 teknolojilerini 
benimsemeye hazır oluşunu değerlendirin ve 
kişiselleştirilmiş gelişim yol haritası alın.

• CLF Kurs Kataloğu: LCAMP ortak ağı genelinde 
geliştirilen kullanıma hazır öğretim 
materyallerini inceleyin ve indirin.

• Kaynak Kütüphanesi: CLF ağındaki teknik 
dosyalara, dijital ikiz modellerine ve imalat 
dokümantasyonuna erişin.

Gelecek eğilimleri

https://lcamp.eu
https://lcamp.eu
https://lcamp.eu/open-innovation-community/
https://lcamp.eu/for-learners/
https://lcamp.eu/for-institutions/
https://lcamp.eu/future-trends/
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LCAMP, konfor alanımın dışına çıkmamı sağladı —
yalnızca yeni teknolojiler öğrenmekle kalmadım, 
uluslararası bir ortamda çalışırken daha özgüvenli 
oldum.

ÖĞRENENLER

AB tarafından finanse edilen LCAMP projesi kapsamında Curt
Nicolin Gymnasiet (CNG), yakın zamanda Bask Bölgesi’nden bir
değişim öğrencisini ağırladı. Hernani’den Leire Manso Hernandez
iki ay boyunca CNG’de öğrenciler ve öğretmenlerle birlikte
öğrenim gördü ve çalıştı; ileri CAD yazılımları ve endüstriyel
eklemeli imalat teknolojilerinde uygulamalı deneyim kazandı.

Leire hâlen Gizarte Berrikuntzako LHII’de Eklemeli İmalat
Uzmanlık programında öğrenim görüyor. İsveç’e gelmeden
önce SolidWorks ve Fusion 360 gibi CAD araçlarında güçlü
deneyime; FDM ve reçine 3D yazıcılarla pratik çalışmalara
sahipti. Ancak CNG’deki değişimi ona tamamen yeni bir
deneyim sundu.

Leire Manso Hernandez

Öğrenci 
Gizarte Berrikuntzako LHII 
Bask Bölgesi’nde Eklemeli 

İmalat Uzmanlığı

Devamını oku

LCAMP BECERİLER VE İŞLER GÖZLEMEVİ’NİN BİR 
PARÇASI OLMAK, KAMPÜSÜN TEMEL MİSYONLARINA 
DOĞRUDAN KATKI SUNMAMI SAĞLIYOR: EĞİTİM 
SUNUMUNU ŞİRKETLERİN İHTİYAÇLARIYLA UYUMLU 
HÂLE GETİRMEK, GELECEĞİN BECERİLERİNİ VE 
MESLEKLERİNİ GELİŞTİRMEK, ARAŞTIRMAYLA BAĞLARI 
GÜÇLENDİRMEK, AVRUPA İŞ BİRLİĞİNE KATILMAK VE 
ULUSAL DİPLOMA MÜFREDATLARININ 
GÜNCELLENMESİNDE BAKANLIKTAKİ MESLEKTAŞLARLA 
YAKIN ÇALIŞMAK.

UZMAN

Fransa’daki Campus des métiers et des qualifications ağı,
karmaşık zorlukları ele almak ve ulusal sanayi egemenliğini
güçlendirmek için iş birliğini nasıl destekliyorsa LCAMP de İleri
İmalat becerilerinin geleceğine yönelik ortak çözümler
geliştirmek için Avrupa ölçeğinde bir iş birliği anlayışı geliştiriyor.

Bu söyleşide, Fransa Eğitim Bakanlığı Eğitim–Ekonomi
Ortaklıkları ve Kampüs Birimi Başkanı Matthieu Merciecca,
LCAMP Beceriler ve İşler Gözlemevi’nde yer alan bir Fransız
uzman olarak bakış açısını paylaşıyor. Gözlemevi’nin rolünü, İleri
İmalatı şekillendiren temel beceri eğilimlerini ve eğitim-öğretim
sistemlerini Avrupa genelinde sanayinin değişen ihtiyaçlarıyla
uyumlu hâle getirmenin önemini açıklıyor.

Matthieu Merciecca

Fransa Eğitim Bakanlığı 
Eğitim–Ekonomi Ortaklıkları ve 

Kampüs Birimi Başkanı

Devamını oku
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ORTAKLAR, LCAMP PROJESİNİ YEREL İLERİ İMALAT VE MEÖ ETKİNLİKLERİNDE PAYLAŞIYOR

DÜNYADA LCAMP
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LCAMP, Bask MEÖ Merkezleri Arasında İş Birliğini
Güçlendiriyor

11 Mart’ta LCAMP ortakları, CIFP Armeria Eskola
LHII’de okulun İcra Direktörü Imanol Urreisti’nin ev
sahipliğinde ve açılışıyla gerçekleştirilen ilham verici
bir etkinlikte bir araya geldi. Etkinlik, yerel MEÖ
merkezlerinden eğitimcileri ve uygulayıcıları
deneyim paylaşmak, iyi uygulamaları aktarmak ve
Bask Bölgesi genelinde iş birliğini güçlendirme
yollarını keşfetmek üzere buluşturdu. Devamını oku

BASK BÖLGESİ

Bask ve İsveçli MEÖ Öğrencileri Yaratıcı 3D Tasarım
Yarışmasında İş Birliği Yaptı

Bask Bölgesi ve İsveç’ten öğrenciler kısa süre önce dijital
tasarım, yaratıcılık ve kültürlerarası iş birliğini birleştiren
uluslararası bir beceri projesinde güçlerini birleştirdi.
İsveç’in Finspång kentinde düzenlenen etkinlik,
öğrencileri gelişmiş dijital araçlarla sanatsal minyatür
toplar tasarlayıp üretmek üzere üç günlük bir
mücadelede buluşturdu. Devamını oku

LOMBARDİYA BÖLGESİ

Slovenya’nın Endüstriyel Geleceğini İleri Taşımak:
Maribor’da Bölgesel Paydaş Etkinliği

2. Sanayi 4.0 paydaş toplantısı, ileri imalatı
güçlendirmede ve sürdürülebilir, dijital bir gelecek
için gerekli yeteneği geliştirmede LCAMP projesinin
rolünü öne çıkardı. 6 Mart 2026’da TŠC Maribor
kampüsü, sanayi ve eğitimden kilit paydaşları bir
araya getiren bölgesel bir iş dünyası-akademi
etkinliğine ev sahipliği yaptı. Devamını oku.

SLOVENYA

LCAMP, Québec ve İtalyan paydaşlarla güçlerini
birleştiriyor

22 Ocak 2026’da AFIL, MADE – Competence Centre
Industry 4.0 ile birlikte, Québec’in Endüstriyel
Araştırma Sektörel Kümeleri (RSRI) için Horizon
Europe ve Uluslararası Koordinatörlerin katılımıyla,
Délégation du Québec en Italie için AFIL tarafından
Milano’da düzenlenen bir atölyeye katıldı. Devamını
oku.
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Mecanic Vallée, LCAMP çıktılarından ilham alan
bölgesel yapay zekâ çalışma grubunu başlattı

13 Ocak 2026’da Mecanic Vallée, şirketleri ve eğitim
sağlayıcılarını bir araya getiren Yapay Zekâya (AI)
adanmış yeni bir çalışma grubunu tanıtmak için
Figeac’ta (Lot, Fransa) bir basın toplantısı düzenledi.
Bu girişim LCAMP projesinin çıktıları üzerine inşa
edilmektedir. Devamını oku.

OKSİTANYA
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LCAMP: Geleceğin Fabrikaları ve Sürdürülebilirlik –
Yeni Nesillerin Rolü

Nisan ayında LCAMP projesi, İsveç genelinden MEÖ
okul liderlerini ve müdürlerini mesleki eğitim ve
öğretimde becerilerin, sürdürülebilirliğin ve iş
birliğinin geleceğine ilişkin bir paylaşım için bir
araya getirdi.

CNG ev sahipliğinde ve Müdür Yardımcısı Stefan’ın
karşılamasıyla gerçekleşen etkinlik, LCAMP
Alliance’ı tanıtmak ve bölgeler ile kurumlar arasında
iş birliğini güçlendirmedeki rolünü tartışmak için
fırsat sundu. Katılımcılar, Avrupa girişimlerinin yeşil
ve dijital dönüşümlerin ihtiyaçlarıyla uyumlu
becerilerin gelişimini nasıl destekleyebileceğini
değerlendirdi.

İSVEÇ

ORTAKLAR, LCAMP PROJESİNİ YEREL İLERİ İMALAT VE VET ETKİNLİKLERİNDE PAYLAŞIYOR

TÜRKİYE

Türkiye Paydaş Toplantısı Gebze’de Gerçekleştirildi

LCAMP Türkiye Paydaş Toplantısı, Mayıs 2026’da
Gebze Ticaret Odası’nda düzenlendi ve eğitim,
sanayi ile mesleki eğitimden kilit paydaşları bir
araya getirdi. Toplantı ileri imalat becerileri, dijital
dönüşüm ve LCAMP platformunun sürdürülebilir
gelişimine odaklandı. Katılımcılar ayrıca devam
eden proje faaliyetleri ve gelecekteki iş birliği
hakkında görüş alışverişinde bulundu. Devamını
oku

https://lcamp.eu
https://lcamp.eu/2026/03/26/mecanic-vallee-launches-regional-ai-working-group-inspired-by-lcamp-outcomes/
https://lcamp.eu/2026/05/26/turkiye-stakeholder-meeting-held-in-gebze/
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AB DÜZEYİ

Bask Bölgesi ve Avrupa’da Mesleki Mükemmeliyet,
İnovasyon ve Girişimciliği İleri Taşımak

2 Mart 2026’da Avrupa Komisyonu, gelecekteki AB
Mesleki Eğitim ve Öğretim (MEÖ) Stratejisi 2026–2030’un
şekillendirilmesi kapsamında üçüncü istişare webinarına
ev sahipliği yaptı. “MEÖ’de Mükemmeliyet, İnovasyon ve
Girişimcilik” başlıklı oturum; politika yapıcıları, VET
sağlayıcılarını, sosyal ortakları, bölgesel otoriteleri ve
Avrupa genelindeki uzmanları mesleki mükemmeliyetin
ölçeklendirilmesi ile MEÖ’in rekabetçilik ve inovasyondaki
rolünün güçlendirilmesi üzerine düşünmek üzere bir
araya getirdi.

Özellikle dikkat çekici katkılardan biri, Bask Hükûmeti
Dijitalleşme ve İleri Öğrenme Direktörü Inge
Gorostiaga’dan geldi. Gorostiaga, bölgesel rekabetçilik,
endüstriyel dönüşüm ve sosyal uyumun merkezine MEÖ’i
yerleştiren VI Bask MEÖ Stratejisi 2030 vizyonunu
(buradan erişilebilir) paylaştı. LCAMP’in kendisi de ileri
imalata odaklanan Avrupa’nın öncü CoVE projelerinden
biri olarak vurgulandı. Devamını oku

ORTAKLAR, LCAMP PROJESİNİ YEREL İLERİ İMALAT VE VET ETKİNLİKLERİNDE PAYLAŞIYOR

Değişim zamanlarında insanları güçlendirmek: EU Social
Forum 2026’nın merkezinde beceriler ve insan sermayesi

European Employment and Social Rights Forum 2026 (EU
Social Forum); politika yapıcıları, sosyal ortakları,
işletmeleri, akademisyenleri ve sivil toplumu, Avrupa’nın
hızlı teknolojik değişim, küresel rekabet ve dönüşen iş
gücü piyasalarına uyum sağlarken sosyal modelini nasıl
güçlendirebileceğini tartışmak üzere bir araya getirdi.
Devamını oku

Bölgesel Yeteneği Güçlendirmek

12 Mart 2026’da uzmanlar ve politika yapıcılar,
Avrupa Komisyonu Bölgesel ve Kentsel Politika
Genel Müdürlüğü (DG REGIO) tarafından Talent
Booster Mechanism (TBM) kapsamında düzenlenen
“TBM Working Group Experts Share Insights:
Boosting Talent Through Innovation, Skills and
Quality of Life” etkinliğinde bir araya geldi. Oturum,
22 Avrupa ülkesinden bölgesel otoriteleri, araştırma
kuruluşlarını, sanayi ve politika kurumlarını temsil
eden 88 uzmanın iki buçuk yıllık ortak çalışmasının
kapanışı oldu.
Devamını oku

https://lcamp.eu
https://www.euskadi.eus/vet-strategy/
https://lcamp.eu/2026/03/02/advancing-vocational-excellence-innovation-and-entrepreneurship-in-the-basque-country-and-europe/
https://lcamp.eu/2026/03/05/empowering-people-in-times-of-change-skills-and-human-capital-at-the-heart-of-the-eu-social-forum-2026/
https://lcamp.eu/2026/03/12/boosting-regional-talent/
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İLHAM ALIN

İş Birlikçi Öğrenme Fabrikaları: Öğrenmenin
üretmek anlamına geldiği yer

Miguel Altuna LHII, öğrencilerin teorinin çok ötesine
geçip gerçek endüstriyel süreçlere dâhil olduğu
Ikas-fabrika’dan (Öğrenme Fabrikası) bu videoyu
paylaşıyor.

Robotik ve otomasyondan idari süreçlere ve manuel
montaja kadar öğrenenler, tıpkı bir şirket ortamında
olduğu gibi gerçek üretim zorluklarını ele almak
için disiplinler arasında iş birliği yapıyor.

💡 Sonuç?

Takım çalışması, problem çözme ve inovasyonu
geliştiren; fikirleri gerçeğe dönüştüren uygulamalı
bir öğrenme deneyimi.

Videoyu oynat

https://lcamp.eu
https://www.linkedin.com/company/miguel-altuna-lhii/
https://www.youtube.com/watch?v=A_11bwg1cHg
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EKİPLE TANIŞIN

Ekiple tanışın

LCAMP konsorsiyumu, 11 ülkeden 18
tam ortaktan oluşmaktadır. Bunların 9’u
eğitim kuruluşu, 7’si sanayi şirketi, 4’ü
ise MEÖ ve sanayi derneğidir.
Konsorsiyum ayrıca 61 ilişkili ortak
tarafından desteklenmektedir.

Avrupa Birliği tarafından finanse edilmektedir. Ancak ifade edilen görüş ve görüşler yalnızca yazar(lar)a aittir ve Avrupa Birliği ya da Avrupa Eğitim 
ve Kültür Yürütme Ajansı’nın (EACEA) görüşlerini yansıtmak zorunda değildir. Bunlardan ne Avrupa Birliği ne de EACEA sorumlu tutulabilir.
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LCAMP sona yaklaşırken, bu yolculuğun parçası olan tüm ortaklara, eğitimcilere, öğrenenlere 
ve sanayi iş birlikçilerine içten teşekkürlerimizi sunarız. Bağlılığınız, fikirleriniz ve enerjiniz, 

başlangıç kapsamının çok ötesine geçen bir projeyi şekillendirdi.
LCAMP her zaman insanlar, kurumlar ve fikirler arasındaki bağlantı ile ilgiliydi; bu bağlantı 
burada sona ermiyor. Proje resmî olarak kapanırken birlikte oluşturulan araçlar, ağlar ve iş 

birlikleri LCAMP Alliance ve ötesinde büyümeye devam edecektir.
Avrupa’da Mesleki Eğitim ve Öğretim için daha güçlü ve daha bağlantılı bir gelecek vizyonuna 

duyduğunuz güven, katılımınız ve ortak vizyonunuz için teşekkür ederiz.

https://lcamp.eu
https://lcamp.eu/about/

